

"Больше чем фамилия"

География проекта: Республика Бурятия: г. Улан-Удэ, Окинский, Джидинский, Кяхтинский, Баунтовский эвенкийский районы.

Цель проекта:

Через создание ярких материалов о тех людях, кто уже прославлял Республику Бурятия активировать интерес молодежи к изучению истории России и Республики Бурятия, информационно-развлекательное просвещение и внушение правильных общечеловеческих ценностей и жизненных ориентиров.

Задачи проекта:

1. привлечение внимания молодежи к сохранению и поддержанию исторической грамотности.
2. воспитание культуры взаимоуважения, поддержание традиционной системы ценностей: любви к родине, уважению старших и т.д.
3. мотивация к саморазвитию.

Социальная значимость проекта:

Каждое следующее поколение всё меньше и меньше знает о героях в Великой Отечественной войне. С каждым поколением мы теряем память о победе и о подвигах наших предков. Увы, но это естественные и объективные процессы. Многие горожане не помнят, почему улица Борсоева называется именно так. Почему парк Орешкова называется именем Орешкова Сергея Николаевича? При этом обвинять в НЕ патриотичности или в отсутствии стремления к познанию, современное поколение нельзя. В век информации в обучении и в воспитании молодёжи необходимо применять всё самое современное и актуальное. Мы предлагаем проект, который при помощи визуального восприятия, мобильных телефонов и интернета сможем рассказать жителям Бурятии о героях, в честь которых названы улицы, парки. Мы хотим, чтобы в социальных сетях было больше информации о настоящих героях страны.

Новизна проекта:

В социальных сетях, в Инстаграме, мы заводим аккаунт, в котором регулярно будет размещаться фото известных героев Великой Отечественной войны с кратким описанием. По городу Улан-Удэ и районам Республики Бурятия на билбордах и городских информационных тумбах будут размещены фото известных героев Великой Отечественной войны Чертенков И.М., Орешков С.Н., Борсоев В. Б. и т.д., рядом с фото QR-код, для того, чтобы все желающие могли навести свой телефон на QR -код и узнать подробнее о герое. В Инстаграме для пользователей более подробно описаны истории

героев, большие фото в удобной и читабельной форме. Собранные материалы, с которыми можно будет легко и быстро ознакомиться. Также данные материалы будут разосланы по школам Улан-Удэ

Краткое содержание проекта:

Чтобы повлиять на воспитание будущего поколения и даже на поведение уже взрослых людей, профессиональная команда нашего проекта будет создавать яркие фото известных героев Великой Отечественной войны, с QR-кодом, направленные на освещение и формирование чувства уважения к прошлому нашей страны, ее героическим страницам, воспитание у молодежи чувства гордости за исторические и современные достижения страны. С помощью уже существующей сети лидеров общественного мнения нашего региона мы готовы распространять и продвигать контент, направленный на достижение значимых социальных целей: информационно-развлекательное просвещение и внушение правильных общечеловеческих ценностей. Мы способствуем сохранению исторической памяти, повышению исторической грамотности и личностной мотивации в обществе. Проект «Больше чем фамилия» необходим и актуален сейчас, когда в медиапространстве много аморальных ориентиров, которые сбивают с правильного пути подростков, детей и взрослых.



Перечень мероприятий:

1. Создание контента, привлекающего внимание.

2. Вовлечение в информационно-просветительскую кампанию "БОЛЬШЕ ЧЕМ ФАМИЛИЯ".
3. Патриотическо-интеллектуальная игры «Знай наших» среди работающей молодежи в муниципальных образованиях Республики Бурятия.
4. Информационное сопровождение проекта. Распространение информации о деятельности проекта в СМИ. Формирование общественного мнения в статьях на информационных Интернет-ресурсах Бурятии.
5. Организация наружной рекламы.
6. Распространение информации в электронной форме по школам города Улан-Удэ.

Качественные показатели:

Активизация интереса молодежи к изучению истории России и Республики Бурятия, формирование чувства уважения к прошлому нашей страны, ее героическим страницам, воспитание у молодежи чувства гордости за исторические и современные достижения страны.

Возможность тиражирования проекта в других субъектах Российской Федерации или на международном уровне:

Участники команды проекта поддерживают связи с известными деятелями общественных мнений других регионов, а также звездами Всероссийского масштаба. С помощью расширенной географии участников проекта мы сможем давать положительные примеры и позитивные истории адресно в Республику Бурятия. Так же это позволит добавлять оценку и сторонние мнения о нашем проекте, придавая ему авторитет и значимость.